.51~ T T THIL & AT & G TR Sf T SATST Aafer FH1E g I T HLam g ?

= UTEEIE ST
= ST ST
= AP ST
= T ST

Question was not answered

T.52- Tt =4 & NHIH 3899 ATeF T21 g [T AT
= g qrferdT & T F 10% &
= 9 e F AR F20% &
= g qrferdT & ffeTw % 30% &
= g qrferdT & T % 40% &

Question was not answered

T9.53- S{a ST # WS ATEH 1 78 54 FAT g ?
= ol g AfReE AT ST T AT A SR AT ©
= T TR ES A AR
= AT ET
= TR YEEAT R AR R

Question was not answered

T7.54 3% FaaTer § AT T ATH ST H
= A ST Teft A g SR ATEA T ST AN | F AT SATET L Al
= ST HFIAT ST AT T TH ARG AT FT AT FAT & TS AT AT To (el T 51s | AAT g ST g
= FHT FEIAT AT § AT g & Tl e qeree B wT e w9l g
= 29 FEraTe aelt AT § et Feid @ AT Smar
Question was not answered
T7.55- T AISHAT § THHLT AL 6T SITATT &F ST &
= Y3EEg A
= Hug AT 9y
= HEx A w92
= T e
Question was not answered
T7.56- ATEH T ITH ATA il AT AT Ao hl AT & , ST ATEh AT T8 % 91 Y 9T o6 forg orear Tgar & a7 arraeht &7
FAT ZAIT ?
= 7597 TF AT AT ST
= I ST T AT e o forg Sy Tt
B EEEE AR S URG T
- FE R

Question was not answered




757 - afx srafar far 7 sisfix o v Hiar ar & 9 Do Dot w6 S 2
= Cl AT 9% g AT
= ClATY Hisar ffea et & w7 grm
= Cl AT Fd i
= qrferft § FE FEeTe T8t

Question was not answered

T.58- Sfae SHT Tt A T & Seed TTE ?

= AT
= Fud
= fFEer
] ?a‘r

Question was not answered

T K R.- I IS =ARF a0 FT qa Fa1 § 7 98 P R Frsnfem g ?
At

= qifaw
N L NIRETD
= Y9ET

Question was not answered

T7.60- g AT {or gvarey & forg T smar g 2

= FHAN - AT
= ofo-eft
= gRETRE e

= TS & HEET
Question was not answered
T7.61- faaTa % 7Tt | UE ATeF gl o7 Ghar g ?
" IRDA
= SUNIH EA
Question was not answered

T.62- e g T % oy St T sreafes S 8 2

- T
- o e
. At
.

Question was not answered

T.63 g A ST & Tear A= a1 AT AR AT &, S T I FT 1ea T AR gt g ?
= 4%
" 0.075



= 0.05
= 0.03

Question was not answered

T.64-FH AIT AT TIAHT § §,00 0 TAGH AT FA % ToGh & , ATS TG HC ATH ISTHT ATZAT § AT ST ST fohaa=r T gHT

1R ?
. 9 AT
= V™
= A
" LN HTE

Question was not answered

T.65- TLET AT AT HaT F srqam ot weamar a= Aot it fvae fee o sfia< w=ama & saa saET g g ?
= WA TEE T s
» T 9T HIA K 2o fa
» T 9T R 3o fa
= EE UTH A & fo faT

Question was not answered

T57.66- TRATT T ey AT TIeHT Fa<H & ?
= gRER & ot gee

» iy I FE
= IqUYAT FEd
= FEAag

Question was not answered

TH.67- AT . A ¥ . T. F a0 F AT TH AT FHF HT fohaq=t TR A T ST 1 QT FATEA1 8 ?
] aoﬁﬂ'

] goﬁﬂ'
= qRefad
= gofaw

Question was not answered

T7.68- 3% MeuaT § AT Thg AT ek T &1L ST W1 g, T ATH T DT ?
= HEO TN ATTET
= O TN FH &9 THIR A
= FEQTAT AT T AT T T@HLTH s e T [isra qeft 1 swrar o s
= I AT AT KT ST AT ST
Question was not answered
.69 - ARG H a1 Tt o [Famwe wasea sfiX #itee stfash< {9 § 2
= |IRDA
= SEBI



. RBI
] SBI
Question was not answered
T7.70- ATAATEAT G T Toh ST FHFIAT G AR 63T ST THaT & 2
= YAH A AT H
= UEAE AT H
= I FET AR
= OTorET SESTT F qHA

Question was not answered

T.71- T gRATARET F F g it Hiffaw ag &g & Erae 361 1@ 8, 796 A FHae €. 7@ S R ST g ?
. ko,000 Th

. %,%8%0 TH
L] {,00,000 dh
 FrE HET AR

Question was not answered

T, 72-3T< Forelt el & TS 74T TRl giaT g B IS QAT A1 SE 6 € § AT Y F4T A9 ST ?
= I A o ARAw H ge

AT
" 3T T & AT aoft F afe
= S ATH TRl

Question was not answered

T.73- T ARG HT T AT § TG FLA o6 (T AT Fgr ATAT 8, I 9 -
= AR SHFTE
= I RLATAEN
= IHRIFTALS
= I RYATA N

Question was not answered

T1.74 - Ratfea g i sitw & o stifesaw gww -

= gfRAr
. :grr[%;r[
. gq-[%;r[
=g iR

Question was not answered

T.75- AT T ATRAT Tohae 7o o AT AT T Traarerd g ?
. Yo TG
. 30 ATE
= Ry



] Ro la

Question was not answered

T.76- TITIET SLATAS [l SITHT |, ATHT AT o6 €I % 1< § for@r grar g ?

» AT EE

= YT

» ST F S
= AT

Question was not answered

T.77- G 9 STHT @1 | AT AT €9 9 F9 R =g gare ?

- i
AR
L] @Tﬂ'@'
S 1

Question was not answered

T51.78- g1 Ao AT e & oy ifdaw o st Y far =R 2
= T I % 15%
= T T % 25 %
= e N 30 %
= T e % 40 %

Question was not answered

T 79- I T GITET T AT AT 3,0 00/ - § TAT ¥% FT TH ARV A ATS BT @I &, oha«T NHAHT AT o forg <=7

g ?
= (000
= 8320
= 0456
= 9240

Question was not answered

T7.80- T ARE it 9 Sfraw § o ffa i adfr 7w g ?

= 2000

" 5000

»  qiferT F oo s T g 9w
= gEfifae

Question was not answered

T.81- AT A e g9 & fiax ww Pofg i@ s gar 8 2
= gl
. :{q—.@ﬁ'
- 3w



. 314—@%

Question was not answered

TH.82- SR TF Tsie HT 308 0 § T Mg TEHRY g0 Mg o 1w g 97 saf<n o6 a1 & 1e69 & (oI siaes FTasar g ?
. 2013

= 2015
= 2017
= 2020

Question was not answered

T.83- FETATA S@HTA TS o6 TG Toha T AT [T ST § ?
= FTET Tt FT 20 %
= SEUQTA WAT b QAT T 6T HY [Aias weft & @7 H

Question was not answered

T.84- ATX TH TSI TH ATEH T SQAEdT AT 9& H<h T T SHa Tl ATt THT T AT it FRRTIREr F3aT 8, SATST FHIAT FHIT

= forg 7 =& g ST ?
= frEEe
= TS AT AT T
= T

Question was not answered

T7.85- TSTST ATSIYLET & 3 IHh T g & TAT 376 AT - FUar oft shifa g , a8 e TRam wAie< TISHT AT ATEaT § ? 9 SIauid (o
T r s AT ST aRaT g ?

R )

= YTT ST I AT

= TTOIIT, T Y T

= O, T, T AT - U

Question was not answered

T7.86- ST« G-Sec #Y 3 i< wear & Tt Aeverar AT & A9 o T o F1A 37 747 A ?
R CIE G
= g el
= ATl go deear aWg 9T
= g eft steddr g % °r

Question was not answered

7.87 -aft iferft # ww Rarsmar g Sy iffew d sz e st rarsga & 2

LR | )
LI EE L)
= Edm

Question was not answered

T7.88- ATHTSH fohaer ARIT & TeT | foram S dhar 8 2



- wEeIRE
= AR
= T afE
= e sft steat & R
Question was not answered
7. 89- TR T F T & A Moy T3es Sia= F MR R F T, T0 O | AHIHT ) FT6<q FH g FANH -
. e St T TRl
= qMIRE AW E

Question was not answered

T57.90- T FEFAAT T Tole T FAT THF T=T ?
= TR AfeE qE
= TSiE TR H Afd
= gfaeTH gUw
= I BT T TS T2

Question was not answered

73.91 - et et o e fwmerat it nifeeft ff Rufa s A ga s s=d 22

= e fm
=
. 30 fam
. ¥y faeg

Question was not answered

T1.92- ATH T=TIT T THTT T
= HTHE A THIT & T H JIET SATCIAT
= WA g THI % & § 7 TG
= ErEE A g
Question was not answered

T57.93- T HTEH! ATHT o T ATerwaw qeft Fa1 g ?

. 10000
= 25000
= 50000
= 900,000

Question was not answered

TR 94- TR FTAT HRAL TAMET ATGAT & T UH STANT § FHTH AT ATEAT & ST STHAH F € T T0ET HLqT 7, I T fOramr # enfaer
g 2

- TR

= FHTEA Al

= gEr e



= FETER

Question was not answered

T7.95- AT T T FEIAT NHAT FT HX ATH AAT ATGAT & ST T G 0,000 § , SH IfT 6 ATHA & Tohaqa1 ST & ATRY ?
= A

= 39
T 11
TR 1=

Question was not answered

757.96- mefirer Teer = forg ged ww fiftaw T fiur i fRfs T w3 wr 8, 9% g g s et fror i § 2
= I iRy

»  FErgedt grfereft
= SEA H AT
» 99 FTIE AT

Question was not answered

w7 97- T FfRfREw (R3¢ AR A A TS ?
" R ETEE
= IR FTEER "l
= T ST sRTEY T

Question was not answered

T.98- S T ATIE SATh & ST SHHT TEAT (ALY ST WL AT, T IEATASAT 6 T FAT ST 0T ST Sy g 2
= qrferlt 7 s # ST 39 At sraegwar g
= YL AT AT AT 9T ETeATE FIA 2
= I F IS FT A o ST AR
= oy T TR ST T e

Question was not answered

T7.99- T it TTET THue g7 TS, Aot ST AT Tt T Fae 34 % FT TR AT AT AT 396 Tt HHIT F7 SEram= a9 a8 or
, TS TLTaT § T I8 qrfery _

= ety arferft §

= FErEEd] Tt §

= g TR T

= qStEd et §

Question was not answered

T57.100- 19T (kopa )% STfershTe sfiem T X g weft s Riffa g 2

L] 0,00,000
L] Ro,00,000
L] 4o0,00,000

L] {,00,00,000
b b b



